Schrijfje antwoord in het lege vakje.

2 | = v |+ | 5
| = 3 |+ | 5
7 | = |+ | 3
3 | = 5 | + | &
| = 71+ ] 2
2 | = 71+
8 | = 2 |+ | 5
2 | = |+ | 6
2 | = |+ ] 7
| = |+ | 3
2 | =
L | =

S
2 J = N
6:
2 | =




Schrijfje antwoord in het lege vakje.

2 | = |+ | 6
8 | = 7+ |
| = 3 |+ | 7
3 | = 3|+ | 6
L | = 71+ 3
L | = 6 | + | u
2 | = 5 |+ | u
N 6 | + | |
| = L |+ | 3
2 | = 5 | + | 5
5 | + | 3
71+

o« o
8 3 |+ | &
5 |+ | 2
3 |+ | 6




Schrijfje antwoord in het lege vakje.

2 | = 5 | - | s
6 | = 6 | - | |
3 | = 7l -] 2
9 | = ol -1 9
7| = 7l -1 6
| = o |-1 2
5 | = 6 |- | 5
3 | = o | -1 2
5 | = o | -1 s
3 | = o | -1 5




akje.

Schrijfje antwoord in het lege v
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Schrijfje antwoord in het lege vakje.




Schrijfje antwoord in het lege vakje.

L + 3 = ) + 3
8 - | = 8 - 7
7 + 2 = 8 - 6
9 - 2 = 6 - 3
6 + 2 = | + b
2 - 2 = 8 + 2
5 + | = 8 - b
8 - 7 = 5 - L
6 + 3 = 3 + 3
10 - L = 8 + |

6 | - | 6
6 | - | |
|+ | 7
2 |+ | 3
w | -1 o




Schrijfje antwoord in het lege vakje.

= 7 3 +
= 10 | +
= 9 S +
= 8 [4 +

= |0 2 +
= 7 | +
= |0 I +




Schrijfje antwoord in het lege vakje.

44444

88888

99999




lk heb ......

sommetjes goed.

k h::-b . sommetjes goed.
k heb . sojmmetjes goed.
k heb . sojmmetjes goed.
lk heb: . sojmmetjes goed.

nnnnnnn



Schrijf je antwoord in het lege vakje. Ontwoorden.

b |+ 2]=1]6 n |+ 5 |=1]59
S + I = 6 3 + S = 8
3 + 7 = 10 | + 3 = L
6 + 3 = 9 5 + I = 9
L + L = 8 7 + 2 = 9
3 + 2 = S 4 + I = 8
2 + 8 = 10) 2 + S = 7
S + 2 = 7 | + 6 = 7
8 + 2 = 10) | + 7 = 8
2 + L = 6 L + 3 = 7
2 |l + 1 21]1=1]wu
6 |+ | o ]=110
o_o
+ |l 2]=1s3: 8
L + 6 = 10
+ 1 2]=1]09




Schrijf je antwoord in het lege vakje. Ontwoorden

+ 2 = 10 | + 6 = 7
+ 8 = 9 7 + | = 8
+ I = 9 3 + [4 = 10
+ 3 = L 3 + 6 = 9
+ L = 7 4 + 3 = 10
+ L = 5 6 + b4 = 10
+ 2 = 9 S + b = 9
+ | = 6 6 + | = 7
+ | = 3 b + 3 = 7
+ 2 = 6 S + 5 = 10)
5 + 3 = 8
7 + | = 8

°o_o
8 3 + L = 7
5 + 2 = 7
3 + 6 = 9




Schrijf je antwoord in het lege vakje

o |- 21=1 2 5 | -
s |- 16 ]|=1]2 6 | -
3 |- 3]=1]o0 7 | -
o |-19 =11 9 | -
o |l-171=12 7 | -
5 | - | o | =] | o | -
s |- 5]|=1]3 6 | -
o|-13]|=1]7 9 | -
o |l -5 |=1]wu o | -
8 |-13|=1]5 o | -

. Ontwoorden.
) = 0
| = )
2 = )
9 = 0
6 =

2 = 8
5 =

2 = 7
8 = 2
S = S

7 l-13|=1]u
o |l-1e6]|=1]3
ol -19|=1]o0
s |- 6| =] 2
s |- 21]=1]6+8




Schrijf je antwoord in het lege vakje. Ontwoorden.

6 | -1 uw|=1]2 s |-13]=1|-+5
7 l-13]=1u s -1 1 1=1|u
s |-11]1=12 o |l-111=129
ol-19 =11 7 l-15]=1] 2

3 - 3 = 0 6 - I = S
b - 3 = I 6 - 6 = 0
S - L = I 10 - 7 = 3
8 - 6 = 2 I4 - 7 = 0

-1l 2]1=10o
-1l 5 ]=15
-1+ ] =13
-5 ]=1]2




Schrijf je antwoord in het lege vakje. Ontwoorden.
O-O-O)(O-O-m
s |- 1 =& P+l 2]=1]09
3 |+ | 7| =
6 |- 3] =
\4 + L =
- ) -
5 |- | 4| =
3 |+ | 3] =
7 - u|-=
KS + L =
- (-
o |- 1] =
2 |+ | 7] =
9 - 3 =




Schrijf je antwoord in het lege vakje. Ontwoorden.

L + 3 = 7 ) + 3 = 8
8 - | = 7 8 - 7 = |
7 + 2 = 9 8 - 6 = 2
9 - 2 = 7 6 - 3 = 3
6 + 2 = 8 | + b = S
2 - 2 = 0 8 + 2 = 10
5 + | = 6 8 - L = L
8 - 7 = | 5 - L = |
6 + 3 = 9 3 + 3 = 6
10 - 4 = 6 8 + | = 9

6 |- |16 | =1]o0
6 | -1 1 |=1]5
|+l 7| =1 8
2 |+ 3| =1]+5
4 |-1o]|=1]wu




Schrijf je antwoord in het lege vakje

. Untwoorden.

S + 2 = 7 3 +
3 + 7 = 10 | +
6 + 3 = 9 S +

5 | =] s
3 | =1]u
n | =19
2 1 =129

= 7 +
2 J+ |8 ]=]uw 2 |+
s |+ 2]=]7 ]+
g8 |+ 2]=1|w ]+
2 |+ | u )=

I = 8
S = 7
6 = 7
7 = 8

2 | + 2 =
6 |+ | u | =
L+ 2] =
|+ | 6| =




Schrijf je antwoord in het lege vakje

. Untwoorden.

y l-12)=1|2 s |1-15]=1]odo
8 |- 16 |=1|2 6 |- 1 ]=1]S5
3 |- 3]=1]odo -1 2]=1°5
of-19]=11 o | -19 =109

\9 -1 7] = 2/ \7 -l 6| =

/5 -l s )= |\ /IO -1 2]=1]s8
8 |- 15 ]=1]3 6 |- 15 |=
o]-13]=17¢ o |-l 2]=17
o |- 15 |=|u of-18]=]2
8 |- | 3| =

- 3] =
o |- |6 ]=
o |- 9=
8 |-1l6]-=




